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HWmsa: [JeBuu
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/170051/answer/170052




Hanuune 6oy SBIsSeTCS MOKa3aHUEM K OIepaluy Ipy rugpolesne. be3 onepamnuu ruapolesie MoxeT
IIPOrPEeCCUPOBATh, TO €CTh YBEIMYUBATHCSI B pa3Mepax, YTO CO BpeMeHeM MOXKET IPUBECTH K
HapYIIEHUI0 QYHKIUY SUYKA.

Jlyudime BHIIOJMHUTD omnepanuio. CyTh olepalyy B yaleHuy MPUYUHHON 000I0YKY SUYKa.



